BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa o ajaredpe
9 k1acc
1. HaiiTu 3HaueHNE BBIPAKEHUS:
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2. HaiimTe 3HauCHUE BHIPKCHNUS IIPH YKA3aHHBIX 3HAUYCHUSX TIEPEMECHHBIX:

% - /e ipu a=0,04 u c=0,64.
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6. Pemmnre HepaBeHCTBO: 2X-3(x+1) < 2+X.
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7.YTIpOCTHTE BBIpakeHHE: (— - =) * —.
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OTBeT:

8.CooTHecuTe KBapaTHBIE YPAaBHEHHS U UX KOPHHU.

1) x*+5x-6=0. 2) x*-6x+9=0 3) x(x-2)=0
A)x1=1,x,=-6 b)x;=0, x,= 2 B) x=3
OTBeT:
1 2 3

9.Temnoxox nporien 108 KM 10 TEYEHUIO PeKU U 84 KM ITPOTUB TEUEHUS, 3aTPaTUB Ha
BeCh IyTh 8 yacoB. HaliguTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TETIOXO/IA.

O0603Ha4YHMB COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEILUIOX0/1a Yepe3 X KM/4, COCTaBbTE ypaBHCHHE,
COOTBETCTBYIOIIIEE YCIOBHIO 33/1a4H, €CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TCUEHUS PEKU 3
KM/4.
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10. Haiimute KOOpAMHATHI TOYKH MepeceueHus TpapukoB QyHKIMHN y = —Hy= 4.

OrtBeT:

11. CoeperarenpHbIil OaHK HAUYMCISET HA CpoUHBINA BKIaa 20% rogoBeix. Brimagunk
nostoxwt Ha cueT 800 p. Kakast cymma Oyetr Ha 3TOM cueTe 4epe3 rol, eClu HUKaKuX
oTiepalnii Co CYETOM MTPOBOJIUTHCS HE OyeT?

OrtBeT:

12.Ha Tapenke 15 mumpoxkkoB: 4 ¢ mscom, 9 ¢ kamyctoii u 2 ¢ BumHed. Kats nayran
BbIOMpaeT oAUH NupoxokK. HaliiuTe BEpOSITHOCT TOTO, YTO OH OKAKETCS C MSICOM.

OrtBeT:




XapakTepucTHKA CTPYKTYPbI H COAepKaHUsI padoThl

Pabora mo anrebpe Bkirowaer B ceds 12 3amanuii, paznmuyarouuxcs (GopmMoi H
YPOBHEM CIIO’)KHOCTH: C BBIOOPOM OTBeTa — 4 (K Ka)XIOMy 3aJIaHUI0 MPHUBOJIUTCS YETHIPE
BapHaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX BEPEH TOJBKO OAMH) M 8 3alaHui, K KOTOPHIM TpeOyeTcs
JlaTh KPATKWAW OTBET.

Bpems évinonnenusa pabomer — 60 MUHyT.

Cucrema OIICHUBAHUA OTACJIBbHbBIX 33I[3Hl/lﬁ u paﬁoTbI B II€JIOM

3amanue ¢ BBIOOPOM OTBETA CUUTACTCS BBIMIOJHEHHBIM, €CJIM BBHIOpAHHBIA HOMEpP
OTBETAa COBMAJAaeT C BEpHBIM oTBeTOM. Kaxkmoe u3 3agaHuil oreHuBaeTcss 1 Oamiom.
3amaHue ¢ KpaTKUM OTBETOM CUYHMTAETCS BBIMIOJHEHHBIM, €CJIM OTBET COBIAJAET C BEPHBIM
orBeToM. Kaxxoe u3 3ajanuil oueHuBaetcs 1 0amioM, eciii BEpHO YKa3aHbl BCE DJIIEMEHTHI
orBeTa. 3agaHue 1 oueHuBaercs 2 Oayuiamu, T. K. COCTOMT W3 ABYX Ipumepos (a) u (0).
3amaHue ¢ pa3BEPHYTHIM PEIICHUEM CUUTAETCS BBIIIOJHEHHBIM, €CJIIM OTBET COBIAJAET C
BEPHBIM OTBETOM.

Maxkcumanvnoe Koauuecmeo oannoe — 13 6annos.

Kpurepuu ouenku padorbl

Ouenka IIpoueHT BbINOJIHEHUS KoJ1-Bo TecToBBIX 0a/1/10B
«2» 1o 44% ot 0 10 4 GamioB
«3» ot 45% 1o 65% ot 5 6aioB 10 8 6amioB
«“4» oT 66% 10 85% ot 9 6ayutoB 1o 10 GaywtoB
«5» ooitee 85% ot 11 6ayuioB 1o 13 GayuioB
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IIpoBepsieMbie 3JIeMEHTHI

3a1aHuA
Anareopa
1. BrruucnurenbHble HABBIKA ¢ OOBIKHOBEHHBIMU U AECITUYHBIMU JPOOSIMU
2. YMeHue BBITOIHATH IEUCTBHS C pallMOHAIBHBIMUA YUCIAMH, HAXOAHUTh
3Ha4Y€HUs OYKBEHHBIX BBIPAXKEHUI
3. YMeHHe BBITONHATH IEUCTBUS C YUACIAMU, COJIEPKAILIUMHU CTETICHH C
LEJIbIMH ITOKA3aTEISIMU
4, YMeHue BbIpakaTb HEM3BECTHYIO BEIMUUHY U3 (OPMYJIbI
5. YMeHHeE BBITOJIHATH I€UCTBUS C KBaIpaTHBIMU KOPHSIMHU
6. YMeHune pemars JIMHEHHbIE HEPaBEHCTBA
7. YMenue ynpouiath aareopanyeckue BhIpaXKeHUs
8. YMeHue pemars ypaBHEHHUS
Q. YMeHHe COCTaBIATh NPOCTEUIINE MATEMATHYECKUE MOJIEIIN
10. YMeHHne HaxoJIuTh TOUKH MepeceyeHus rpa@ukoB QyHKIHMA
11. YMeHue pemars 3a1a4M Ha IMPOLIEHTHI U OTHOLLIEHUS
12. YMeHue pemaTth NPpOCTEUIINE BEPOSITHOCTHBIE 33]1a4n




